
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 03 

dias (TRÊS) do mês de JUNHO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a ) e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em 

seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal e 

nacional, e, logo após deu Ata Anterior como lida e pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson 

Mendes para que fizesse leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias 

estas como:PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 01/2014- EMENTA: Altera  a 

redação no “caput” do Artigo 116º do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Carnaubal –Ce; da Resolução de nº 001/2013- conforme parágrafo 1º do Art. 1º 

deste Projeto de Resolução, PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2014- EMENTA: 

Altera a redação no “caput” do Artigo 117º do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Carnaubal –Ce; da Resolução de nº 002/2013- conforme parágrafo 1º 

do Art. 1º deste Projeto de Resolução e INDICAÇÕES DE Nº 33/2014 a 

36/2014;Após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º 

Secretário que fizesse a ordem dos inscritos para a parte de ORATÓRIA NA 

TRIBUNA DA CASA, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr.Vereador 

CÍCERO VERAS DE BRITO, primeiramente saudou os presentes nesta Plenária, 

e, em seguida agradeceu o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo atendimento em 

alguns pedidos de sua autoria, e, em sequência fez ênfases sobre os projetos de 

resoluções em pauta e explanou contra o Projeto de Resolução de nº 01/2014 – que 

se modifica o horário das Sessões da Casa e encerrou com um bom dia a todos;  e o 

2º ( Segundo ) Orador o Sr.  Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, 

primeiramente cumprimentou a senhora Vereadora Tânia Martins e demais 

Vereadores e cidadãos presentes no Plenário, e , com o uso da palavra fez 

comentários e explicações sobre suas indicações em pauta, e, em seguida relatou 

sobre os projetos de resoluções nesta Plenária de hoje e comentou o seu voto a favor 

do Projeto de Resolução de nº 02/2014 e contra o Projeto de Resolução de nº 

01/2014, e , fez seus comentários e explicações e encerrou com um bom dia a todos; 

e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr.  Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, saudou os amigos , familiares e a todos os  presentes no Plenário da 

Casa do Povo, e, com a palavra explanou sobre sua indicação em pauta, e , em 

seguida fez ênfases sobre os projetos de resoluções em apreciação nesta Casa 

Legislativa , e , falou que é de acordo e que vivemos em democracia e que respeita a 



decisão de cada colega Edil ( a ) nesta Casa, e falou a seguinte frase “PORQUE 

NÃO MUDAR SE ESTAMOS SEMPRE A TODO TEMPO E MOMENTOS DE 

NOSSAS VIDAS MUDANDO NOSSOS PENSAMENTOS ”; E citou outros 

horários e dias da semana que esta Câmara já modificou e encerrou com um bom 

dia a todos; em seguida o 4º ( Quarto) Orador o Sr.  Vereador TAKEO WINDSOR 

OLIVEIRA MARTINS, cumprimentou a Sra. Vereadora Tânia Heros Martins e 

demais Vereadores e cidadãos presentes, e, em sequência usou da palavra apoiando 

as palavras do Vereador Erivelton Silva de Medeiros e relatou sobre os dois 

Projetos em Pauta nesta Sessão de hoje, e, em seguida fez ênfases sobre a 

democracia nesta Casa Legislativa entre todos; e comentou que é favor dos dois 

Projetos de Resoluções modificando os artigos 116º e 117º do Regimento Interno da 

Câmara e encerrou suas palavras com um bom dia a todos; e pela ordem o 5º ( 

Quinto ) Orador o Sr.  Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, saudou 

os presentes nesta Casa Legislativa, e, em seguida usou da palavra comentando a 

respeito das matérias em pauta e relatou que é a favor de qualquer projeto que venha 

para melhorar a Lei Orgânica ou o Regimento Interno desta Câmara Municipal; e , 

que irá cumprir o seu papel como Vereador fiscalizando e cumprindo com o seu 

expediente nesta Casa; em seguida agradeceu o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo 

atendimento a seus pedidos enviado ao seu Gabinete e encerrou com um bom dia a 

todos; O Sr. Presidente com a palavra deu um  intervalo de quinze minutos para os 

senhores Vereadores ( a ); após o intervalo convocou a todos a dar continuidade aos 

trabalhos desta Casa do Povo para o 2º EXPEDIENTE; e pela ordem o 1º ( Primeiro 

) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, primeiramente saudou a todos 

os presentes e com o uso da palavra explanou sobre um convite da U.V.C União dos 

Vereadores do Estado Ceará feito a esta Casa  Legislativa para participar do  I Ciclo 

de Debates de Vereadores em Camocim, no qual participou juntamente a convite do Sr. 

Presidente Reges Martins ; em sequência fez comentários sobre os Projeto de 

Resoluções em pauta, e, com a palavra pediu mudanças na Lei Orgânica do 

Município e Regimento Interno da Casa Legislativa e encerrou suas palavras com 

agradecimentos ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo concerto ou seja pelos 

reparos feito na estrada de Cacheira do Norte passando por Ilhas Peres até a 

Comunidade de Buriti e desejou um bom dia a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o 

Sr. Vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA , saudou a todos os presentes no 

Plenário da Casa do Povo, e, em seguida usou a palavra e comentou sobre a 

pavimentação ( CALÇAMENTO ) feito no Distrito de Faveira; em sequência 

apoiou o pedido ou seja a indicação do Sr.  Vereador Jacinto em relação a 

construção de uma praça pública no Distrito de Faveira, e, com a palavra fez 

comentários e explicações sobre os Projetos de Resoluções em pauta e relatou que 

não era a favor ao Projeto de Resolução de nº 01/2014 – que se modifica o horário 

das Sessões da Casa, mas respeita a democracia entre todos; e encerrou convidando 

a todos a participarem dos festejos de Santo Antônio na Comunidade de Casa de 

Pedra. O Sr. Presidente a parte usou da palavra para agradecer o Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves por atender o seu pedido da passagem molhada para a 

Comunidade de Pau Terra e desejou a todos um Bom dia ; em seguida o Sr. 1º 

Secretário relatou o resultado da votação das matérias no qual o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº01/2014 RECEBEU ( 06 ) SEIS VOTOS A FAVOR E ( 05 ) 



CINCO CONTRA E PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 02/2014 ( 10 ) DEZ 

A VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. O Sr. Presidente nada mais a 

tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 03 de junho de 2014. 
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